
Leistungsumfang

· Standfl äche 9 m2 inkl. Teppich, Strom und 
Beleuchtung (Möbel gegen Aufpreis buchbar)

· Wandpanel, Breite 2 m (Grafi kdruck gegen 
Aufpreis buchbar)

· 2 Ausstellerausweise

· 10 Kundeneinladungen (Tageskarte Messe) 
für Ihre Partner

· 8-minütiger Beitrag in der „Start-up Session“ 
im Forum oder auf der Aktionsfl äche in der 
Messehalle

· Bewerbung der Start-up Area auf den Kanälen 
der therapie LEIPZIG

Komplettpreis 990,00 EUR
zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, 

inklusive Medienpauschale von 199,00 EUR 
und AUMA-Beitrag von 0,60 EUR / m²

DATEN UND FAKTEN

VERANSTALTUNGSLAUFZEIT
Donnerstag, 4. Mai bis Samstag, 6. Mai 2023

ORT
Leipziger Messe
Messe-Allee 1, 04356 Leipzig
Messehalle 1

IHR ANSPRECHPARTNER
Lena Bischof, Projektmanagerin
Projektteam therapie LEIPZIG
Telefon: +49 341 678-8260
E-Mail: l.bischof@leipziger-messe.deFo
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JUNG. INNOVATIV. ZUKUNFTSWEISEND.

Die therapie LEIPZIG ist die führende Fachmesse 
mit Kongress für Therapie, medizinische Reha-
bilitation und Prävention im deutschsprachigen 
Raum und die ideale Maßnahme in Ihrem 
Businessplan. 

Als junges innovatives Start-up haben Sie auf 
der therapie LEIPZIG die Chance, Ihrem 
Markteinstieg die notwendigen Impulse 
zu verleihen. Für die Suche nach Kunden, 
Partnern und Investoren bietet Ihnen unsere 
Start-up-Area den optimalen Rahmen.

Neben Ihrer Fläche auf dem Gemeinschafts-
stand für Start-ups nehmen Sie an den 
Präsentationen in der „Start-up Session“
teil. Mit diesen kurzen Vorträgen im Forum oder 
auf der Aktionsfl äche in Fachmesse erhalten Sie 
zusätzliche Aufmerksamkeit.

Sichern Sie sich jetzt Ihren Messestand in 
der Start-up-Area und nutzen Sie unser 
maßgeschneidertes Start-up-Angebot.

Start-up-Area

Für noch mehr Aufmerksamkeit buchen Sie zusätzliche Kurzvorträge, Aktivbeiträge oder 
Ausstellerworkshops!

IHR GROSSER AUFSCHLAG!

Möbel gegen Aufpreis buchbar



Fachmesse 
mit Kongress für Therapie, 
medizinische Rehabilitation 
und Prävention

Kontakt: Lena Bischof, Telefon: +49 341 678 8260
Rückmeldung per E-Mail: l.bischof@leipziger-messe.de

Ort, Datum, rechtsgültige Unterschrift, Firmenstempel

Im Zusammenhang mit Ihrer Ausstelleranmeldung verarbeitet die Leipziger Messe GmbH Ihre übermittelten Daten auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 lit.b der DSGVO. Weiter werden wir Ihre Daten un-
seren Dienstleistern zum Zwecke der Angebotserstellung / Vertragserfüllung bereitstellen. Mit unseren Dienstleistern haben wir Auftragsverarbeitungsverträge nach Art. 28 Abs. 3 DSGVO geschlossen. 
Die angegebenen Daten werden unter Beachtung der DSGVO und anderer Rechtsvorschriften zum Zwecke der Kundenbetreuung / Vertragserfüllung durch die Leipziger Messe GmbH verarbeitet. Die 
Leipziger Messe GmbH behält sich vor, Sie über diese und ähnliche eigene Veranstaltungen zu informieren (DSGVO Art. 6 Abs. 1 lit.b und f, UWG §7 Abs. 3).

Ja, ich bin damit einverstanden, dass eine werbliche Ansprache künftig / weiterhin auch 
per Telefon erfolgen kann. Sie haben jederzeit die Möglichkeit, der Verwendung Ihrer 
Daten zu dieser werblichen Ansprache zu widersprechen. Dabei fallen für Sie keine 
anderen als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen an. Ihren Widerspruch richten 
Sie bitte an noad@leipziger-messe.de. 

Erklärung zum Datenschutz

Inhalt

Allgemeine Hinweise zum Kurzvortrag: inkl. Standardtechnik (PC mit Anschluss zum Kongressnetzwerk, Mikro, Leinwand, Flipchart und Betreuung durch Kongresstechniker) | 
Programmübersichten werden vor und während der Messe als Besucherinformation publiziert. | Vortragszeiten werden seitens des Veranstalters festgelegt.

Kurzvortrag in der „Start-up Session“
Ja, ich möchte folgenden 8-minütigen Kurzvortrag in der „Start-up Session“ präsentieren:

Vortragsforum in der Fachmesse Aktionsfläche in der FachmesseOrt:

Titel (veröffentlichungsreif)

Referent (Titel, Vorname, Name)

Rechnungen soll ausschließlich digital per E-Mail Adresse verschickt werden:
* notwendige Angaben

Ausstellerangaben

Vollständige Firmenbezeichnung, bei Einzelunternehmen Name, Vorname*

Straße, Hausnr. / Postfach* Postleitzahl, Ort*

Ansprechpartnerr / -in für die Messebeteiligung*

Telefon

E-Mail

E-Mail für Rechnungsversand

Geschäftsführer /-in (Name, Vorname)*

alphabetisch einzuordnen 
unter Buchstabe:

AUSSTELLERANMELDUNG
Gemeinschaftsstand Start-up-Area
Teilnahmeberechtigt sind junge innovative Unternehmen, die weniger als 10 Mitarbeiter beschäftigen und deren Jahresumsatz 
höchstens 1 Mio. EUR beträgt. Die Unternehmen müssen außerdem jünger als 3 Jahre sein (Firmengründung nach dem 04. Mai 2020). 
Um an der Start-up-Area teilnehmen zu können, bitten wir um Vorlage entsprechender Dokumente. Alle Bewerbungen müssen vom 
Veranstalter bestätigt werden und können im Zweifelsfall abgelehnt werden. Unter Anerkennung der Allgemeinen Teilnahmebedingungen 
und der Technischen Richtlinien (siehe www.therapie-leipzig.de) der Leipziger Messe GmbH melden wir uns hiermit zu folgender Messe an:

therapie LEIPZIG 2023

Ja, ich habe Interesse an einem Grafikdruck auf der vorgesehnenen Werbefläche. 

Gewünschter Werbedruck

Fachmesse mit Kongress für Therapie, 
medizinische Rehabilitation und Prävention

Leipziger Messe GmbH
Projektteam therapie LEIPZIG
Telefon: +49 341 678-8260
E-Mail:l.bischof@leipziger-messe.de
www.therapie-leipzig.de4. bis 6. Mai 2023

Weitere zusätzliche Ausstattung gegen Aufpreis. Das Anbringen von Displays, Postern und Bildern auf Wandelementen ist nur durch Abhängen bzw. Klebeband gestattet. Bitte nicht nageln, bohren oder schrauben!

Leistungsumfang

Beteiligung am Gemeinschaftsstand Start-up-Area 
inkl. Medienpauschale (199,00 EUR) und AUMA-Beitrag (0,60 EUR/m²), zzgl. USt.

Folgende Leistungen sind enthalten:
Standfläche 9 m2 inkl. Teppich
Wandpanel, Breite 2 m (Grafikdruck zum Preis von 352,00 EUR buchbar)
Möbel gegen Aufpreis buchbar
Stromanschluss 1 kW inkl. Verbrauch, 2 Strahler, 1 Dreifachsteckdose
2 Ausstellerausweise

10 Kundeneinladungen (Tageskarte Messe) für Ihre Partner
Medienpauschale (Pflichteintrag im Printmedium, in der online Aussteller- 
und Produktwelt und in der APP der therapie LEIPZIG)
8-minütiger Beitrag in der „Start-up Session“ im Forum oder auf der 
Aktionsfläche in der Messehalle
Bewerbung der Start-up Area auf den Kanälen der therapie LEIPZIG

990,00 EUR
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